
問63.　あなたは、小城市について、どの程度愛着を感じていますか。

選択項目 人数 構成比

愛着を感じている 286 29.8%

どちらかといえば愛着を感じている 370 38.6%

どちらともいえない 215 22.4%

どちらかといえば愛着を感じていない 36 3.8%

愛着を感じていない 29 3.0%

無回答 23 2.4%

合計 959 100.0%

959

問64.　あなたが日常生活で暮らしにくいと感じる所はどこですか。（2つまで回答可）

選択項目 人数 構成比

自然の減少や環境の悪化が進んでいる 92 9.6%

日常の買い物が不便 161 16.8%

道路事情や交通の便が悪い 271 28.3%

地域の行事や近所づきあいが面倒 147 15.3%

子どもの保育・教育のことが心配 47 4.9%

市内で働くことのできるような職場が少ない 217 22.6%

保健・医療分野のサービスや施設が不十分 63 6.6%

福祉分野のサービスや施設が不十分 48 5.0%

スポーツ・レジャー施設や文化施設が不十分 150 15.6%

上・下水道などの生活環境施設の整備が遅れている 136 14.2%

宅地が確保しにくい等、住環境の整備が遅れている 19 2.0%

消防、防災、防犯体制に不安を感じる 58 6.0%

その他 40 4.2%

無回答 82 8.6%

合計 1531 159.6%

回答者数 959

29.8% 38.6% 22.4%

3.8%

3.0%
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無回答

日常生活で暮らしにくいと感じるところ



問65.　小城市での生活環境について、どの程度満足していますか。それぞれの項目ごとに当てはまるものを選択してください。

設問 65.満足度 加重平均値

1
地域外との行き来が便利になるような
幹線道路網の整備（市町を結ぶ道路、
国道や県道など）

0.37

2
日常生活に利用する生活道路網の整
備（日常生活に利用する市道・農道な
ど）

0.33

3
公共交通の充実（鉄道・バス路線の整
備・便数の増加など）

△ 0.52

4 下水道の整備 0.17

5
情報通信基盤の充実（インターネット、
ケーブルテレビなど）

0.17

6
住宅施策の推進（民間も含めた住宅
供給など）

0.16

7
身近な憩いの場の充実（公園や緑地
など）

0.15

8
身近なコミュニティ施設の充実（公民
館、集会場など）

0.36

9
安全対策・体制の推進（防災、交通安
全の充実など）

0.24

10
スポーツ施設の整備（体育館、テニス
コート、プールなど）

0.10

11
生涯学習施設の設備（文化施設、図
書館、学校開放など）

0.34

12
文化的施設の充実（美術館、文化
ホールなど）

△ 0.06

13 自然と親しめる取り組みの強化 0.08

14
地域の特色ある歴史、文化財の活用
によるまちづくり

0.12

15 学校施設の充実（学校、幼稚園など） 0.41

16 子育てを支援する制度・施設の充実 0.16

17
福祉制度・施設の充実（老人・障害者
施設の整備、高齢者対策など）

0.08

18
保健・医療施設、体制の充実（病院、
健康相談など）

0.22

19
農林水産業の振興（生活基盤の整
備、後継者育成など）

△ 0.08

20

工業の振興（企業誘致や地元企業の
育成、起業の支援、伝統産業の活性
化など）や地域内での雇用の場の確
保

△ 0.23

21
商業の振興（中心商業地域の形成な
ど）

△ 0.35

22 観光の振興 △ 0.22

23
環境対策の充実（リサイクルの推進な
ど）

0.13

24 地域間・国際交流の推進 △ 0.07

25
人権尊重や男女共同参画社会づくり
の推進

0.07

26
住民交流のための機会の充実（イベン
ト）

0.02

27 ボランティア活動の推進 0.04

28 住民参加によるまちづくりの推進 0.03
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生活環境の満足度

文化的施設の充実（美術館、文化ホールなど）

地域間・国際交流の推進

農林水産業の振興（生活基盤の整備、後継者育成など）

観光の振興

工業の振興や地域内での雇用の場の確保

商業の振興（中心商業地域の形成など）

公共交通の充実（鉄道・バス路線の整備・便数の増加など）

学校施設の充実（学校、幼稚園など）

地域外との行き来が便利になるような幹線道路網の整備

身近なコミュニティ施設の充実（公民館、集会場など）

生涯学習施設の設備（文化施設、図書館、学校開放など）

日常生活に利用する生活道路網の整備（日常生活に利用する市道・農道など）

安全対策・体制の推進（防災、交通安全の充実など）

保健・医療施設、体制の充実（病院、健康相談など）

下水道の整備

情報通信基盤の充実（インターネット、ケーブルテレビなど）

子育てを支援する制度・施設の充実

住宅施策の推進（民間も含めた住宅供給など）

身近な憩いの場の充実（公園や緑地など）

環境対策の充実（リサイクルの推進など）

地域の特色ある歴史、文化財の活用によるまちづくり

スポーツ施設の整備（体育館、テニスコート、プールなど）

自然と親しめる取り組みの強化

福祉制度・施設の充実（老人・障害者施設の整備、高齢者対策など）

人権尊重や男女共同参画社会づくりの推進

ボランティア活動の推進

住民参加によるまちづくりの推進

住民交流のための機会の充実（イベント）

満足

不満



問66.　あなたは、今後、小城市のまちづくりについて特に力を入れるべきと思うことは何ですか。5つまで選び、優先順位をつけて下の（）に番号を記入してください。

回答数 ％

設問番
号

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位 合計 第1位 第2位 第3位 第4位 第5位 合計

1 道路網の整備 123 46 28 22 13 232 12.8% 4.8% 2.9% 2.3% 1.4% 24.2%

2 公共交通機関の充実 123 74 42 29 21 289 12.8% 7.7% 4.4% 3.0% 2.2% 30.1%

3 河川の整備 88 62 33 26 24 233 9.2% 6.5% 3.4% 2.7% 2.5% 24.3%

4 港湾・漁港の整備 4 3 1 1 1 10 0.4% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 1.0%

5 市街地の整備 11 15 32 21 20 99 1.1% 1.6% 3.3% 2.2% 2.1% 10.3%

6 公園・緑地の整備 15 39 23 28 29 134 1.6% 4.1% 2.4% 2.9% 3.0% 14.0%

7 住宅・宅地の整備 11 8 14 11 13 57 1.1% 0.8% 1.5% 1.1% 1.4% 5.9%

8 水道の整備 3 5 4 4 2 18 0.3% 0.5% 0.4% 0.4% 0.2% 1.9%

9 下水道・排水処理施設の整備 48 49 37 24 23 181 5.0% 5.1% 3.9% 2.5% 2.4% 18.9%

10 ごみ処理・リサイクル体制の整備 8 29 27 30 21 115 0.8% 3.0% 2.8% 3.1% 2.2% 12.0%

11 自然保護・公害防止等の環境保全施策 4 9 12 16 9 50 0.4% 0.9% 1.3% 1.7% 0.9% 5.2%

12 美しい景観づくりのための施策 14 6 17 18 24 79 1.5% 0.6% 1.8% 1.9% 2.5% 8.2%

13 消防・防災対策の充実 14 21 16 13 15 79 1.5% 2.2% 1.7% 1.4% 1.6% 8.2%

14 交通安全・防犯対策の充実 30 14 14 31 16 105 3.1% 1.5% 1.5% 3.2% 1.7% 10.9%

15 空き家・廃屋対策 12 39 64 39 61 215 1.3% 4.1% 6.7% 4.1% 6.4% 22.4%

16 農林業の振興 0 10 18 11 8 47 0.0% 1.0% 1.9% 1.1% 0.8% 4.9%

17 水産業の振興 30 3 3 4 2 42 3.1% 0.3% 0.3% 0.4% 0.2% 4.4%

18 商業の振興 6 38 47 31 22 144 0.6% 4.0% 4.9% 3.2% 2.3% 15.0%

19 工業の振興 12 8 7 7 10 44 1.3% 0.8% 0.7% 0.7% 1.0% 4.6%

20 観光の振興 29 19 18 15 32 113 3.0% 2.0% 1.9% 1.6% 3.3% 11.8%

21 就労の場の拡充 56 42 35 50 34 217 5.8% 4.4% 3.6% 5.2% 3.5% 22.6%

22 医療体制の充実 11 48 48 49 37 193 1.1% 5.0% 5.0% 5.1% 3.9% 20.1%

23 健康づくりの推進 3 20 17 23 24 87 0.3% 2.1% 1.8% 2.4% 2.5% 9.1%

24 地域で支え合う福祉体制づくり 68 13 18 18 14 131 7.1% 1.4% 1.9% 1.9% 1.5% 13.7%

25 児童福祉・子育て支援の充実 54 49 49 35 16 203 5.6% 5.1% 5.1% 3.6% 1.7% 21.2%

26 高齢者福祉の充実 10 56 54 44 46 210 1.0% 5.8% 5.6% 4.6% 4.8% 21.9%

27 障がい者福祉の充実 18 16 16 9 20 79 1.9% 1.7% 1.7% 0.9% 2.1% 8.2%

28 学校教育環境・幼児教育の充実 2 27 32 26 17 104 0.2% 2.8% 3.3% 2.7% 1.8% 10.8%

29 生涯学習・文化環境の充実 0 3 5 16 6 30 0.0% 0.3% 0.5% 1.7% 0.6% 3.1%

30 歴史文化遺産や伝統芸能の保護、保存 5 4 8 8 15 40 0.5% 0.4% 0.8% 0.8% 1.6% 4.2%

31 青少年の健全育成 11 8 8 13 11 51 1.1% 0.8% 0.8% 1.4% 1.1% 5.3%

32 スポーツ・レクリエーション環境の充実 1 24 25 31 30 111 0.1% 2.5% 2.6% 3.2% 3.1% 11.6%

33 地域活動・コミュニティ活動の促進 0 5 8 14 11 38 0.0% 0.5% 0.8% 1.5% 1.1% 4.0%

34 男女共同参画社会実現のための施策 25 1 6 5 1 38 2.6% 0.1% 0.6% 0.5% 0.1% 4.0%

35 若者の定住促進のための施策 0 27 37 39 41 144 0.0% 2.8% 3.9% 4.1% 4.3% 15.0%

36 国際交流・地域間交流の推進 10 1 2 8 14 35 1.0% 0.1% 0.2% 0.8% 1.5% 3.6%

37 行財政運営の効率化 0 15 14 23 26 78 0.0% 1.6% 1.5% 2.4% 2.7% 8.1%

38 広報・広聴活動の充実 5 7 4 5 13 34 0.5% 0.7% 0.4% 0.5% 1.4% 3.5%

39 情報公開の推進 11 7 6 9 21 54 1.1% 0.7% 0.6% 0.9% 2.2% 5.6%

40 情報通信基盤の充実 0 10 9 16 23 58 0.0% 1.0% 0.9% 1.7% 2.4% 6.0%

41 住民参画・協働のための施策 5 1 1 3 4 14 0.5% 0.1% 0.1% 0.3% 0.4% 1.5%

42 その他 0 1 0 0 2 3 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.3%

無回答 63

回答総数 4238

回答者数 959
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児童福祉・子育て支援の充実

医療体制の充実

下水道・排水処理施設の整備

商業の振興

若者の定住促進のための施策

公園・緑地の整備

地域で支え合う福祉体制づくり

ごみ処理・リサイクル体制の整備

観光の振興

スポーツ・レクリエーション環境の充実

交通安全・防犯対策の充実

学校教育環境・幼児教育の充実

市街地の整備

健康づくりの推進

美しい景観づくりのための施策

消防・防災対策の充実

障がい者福祉の充実

行財政運営の効率化

情報通信基盤の充実

住宅・宅地の整備

情報公開の推進

青少年の健全育成

自然保護・公害防止等の環境保全施策

農林業の振興

工業の振興

水産業の振興

歴史文化遺産や伝統芸能の保護、保存

地域活動・コミュニティ活動の促進

男女共同参画社会実現のための施策

国際交流・地域間交流の推進

広報・広聴活動の充実

生涯学習・文化環境の充実

水道の整備

住民参画・協働のための施策

港湾・漁港の整備

これからのまちづくりで力を入れるべきこと

第1位 第2位 第3位 第4位 第5位 系列6



問67.　あなたは、小城市が将来どのような都市を目指したらよいと思いますか。（3つまで可）

設問番
号

選択項目 人数 構成比 上位10件

1 歴史 124 12.9%

2 健康 197 20.5%

3 創造 23 2.4%

4 自治 21 2.2%

5 情報 48 5.0%

6 文化 65 6.8%

7 福祉 237 24.7%

8 産業 123 12.8%

9 自立 38 4.0%

10 科学 2 0.2%

11 芸術 19 2.0%

12 医療 205 21.4%

13 安全 251 26.2%

14 自然 213 22.2%

15 教育 120 12.5%

16 環境 151 15.7%

17 長寿 25 2.6%

18 交流 28 2.9%

19 個性 23 2.4%

20 スポーツ 79 8.2%

21 国際 16 1.7%

22 快適 227 23.7%

23 協働 14 1.5%

24 共生 31 3.2%

25 温泉 64 6.7%

26 平和 94 9.8%

27 活力 99 10.3%

28 人権 18 1.9%

29 その他 10 1.0%

無回答 58 6.0%

合計 2623 273.5%

回答者数 959

21.創造 2.4％

22.個性 2.4％

23.自治 2.2％

24.芸術 2.0％

25.人権 1.9％

26.国際 1.7％

27.協働 1.5％

28.科学 0.2％
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3.快適

4.自然

5.医療

6.健康

7.環境

8.歴史

9.産業

10.教育

将来都市像キーワード

11.活力 10.3％

12.平和 9.8％

13.スポーツ 8.2％

14.文化 6.8％

15.温泉 6.7％

16.情報 5.0％

17.自立 4.0％

18.共生 3.2％

19.交流 2.9％

20.長寿 2.6％


